

III.- OTRAS DISPOSICIONES Y ACTOS

Consejería de Educación, Cultura y Deportes

Corrección de errores de la Resolución de 07/06/2016, de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se modifica la Resolución de 28/01/2016, por la que se establece la relación de alumnos por aula para el curso 2016/2017. [2016/7061]

Publicada la Resolución de 07/06/2016, de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se modifica la Resolución de 28/01/2016, por la que se establece la relación de alumnos por aula para el curso 2016/2017, en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha número 118, de 10 de junio, y advertidos diversos errores en la misma se procede a su rectificación en los siguientes términos:

Donde dice: Resolución de 07/06/2016, de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se modifica la Resolución de 28/01/2016, por la que se establece la relación de alumnos por aula para el curso 2016/2017.

Debe decir: Resolución de 09/06/2016, de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se modifica la Resolución de 28/01/2016, por la que se establece la relación de alumnos por aula para el curso 2016/2017.

Donde dice: Esta Resolución surtirá efecto el día siguiente al de su publicación en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha.

Debe decir: Esta Resolución surtirá efecto el mismo día de su publicación en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha.

Donde dice: Toledo, 7 de junio de 2016.

Debe decir: Toledo, 9 de junio de 2016.